
 

 

Звіт 

про роботу циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін за 2024-

2025 н.р. 

У складі циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін  9 штатних 

викладачів та 2 викладачі-сумісники. У штаті циклу 1 кандидат наук, 4 

викладачі -методисти, 8 викладачів вищої категорії, 2 відмінники освіти 

України, 2 аспіранти. 

Основне завдання викладачів циклової комісії соціально-гуманітарних 

дисциплін – формування покоління всебічно розвинених свідомих громадян, 

для яких характерні глибока національна свідомість, патріотизм, послідовні 

демократичні переконання, активна життєва громадянська позиція. Саме  на 

соціально-гуманітарній  підготовці студентів  базується засвоєння професійних 

знань та здатність студентської молоді до постійного вдосконалення і 

професійного зростання. 

Пріоритетними напрямками роботи комісії є формування у здобувачів 

освіти необхідних загальноосвітніх знань та становлення їх як громадян 

України із активною життєвою позицією. Головна  проблема, над реалізацією 

якої працювала циклова комісія, – якісна теоретична і практична фахова 

підготовка студентів  у процесі онлайн та очного навчання. 

У складі циклової комісії працюють:  

– кандидат педагогічних наук, викладач - методист Когут Тетяна 

Михайлівна; 

– спеціалісти вищої категорії, викладачі-методисти: Грицишин Стефанія 

Йосипівна,  Федорків Ганна Ярославівна, Мурмила Наталія Іванівна; 

– спеціалісти  вищої категорії: Глушок Руслан Романович, Лисиканич 

Ольга Іванівна, Бобровська  Тетяна Анатоліївна ; 

– спеціалісти першої категорії: Житко Ольга Василівна,  Краснощока 

Ольга Богданівна. 

– спеціалісти другої категорії : Кодлюк Любов Ігорівна,  Киричок Микола 

Володимирович. 



 

 

 . 

Методична робота викладачів 

Основна  методична  проблема, над реалізацією якої працювала циклова 

комісія, – впровадження інформаційно-комунікативних технологій у освітній 

процес як запорука підвищення якості освіти. 

Когут Т.М. Тематичний українсько-німецький словник фахових термінів 

для здобувачів освіти галузі 07 Управління та адміністрування  

Когут Т.М. Науково-методична доповідь «Особливості професійної 

діяльності педагога в умовах воєнного стану» 

Бобровська Т.А. Методична розробка практичного заняття на 

тему:«Українська література на  сучасному етапі: воєнна поезія».  

Бобровська Т.А. Методична розробка практичного заняття на 

тему:"Синтаксична норма". 

Глушок Р.Р. Методичні рекомендації для проведення семінарських 

занять з навчального предмета  «Історія України»  

Глушок Р.Р. Методрозробка інтегрованого заняття з всесвітньої історії та 

історії України на тему: "Передумови Другої світової війни та українське 

питання в міжнародній політиці) 

Грицишин С.Й. Методичні рекомендаціі щодо організаціі волонтерськоі 

діяльності в коледжі  

Грицишин С.Й. Практикум з освітнього компонента «Украінська мова за 

професійним спрямуванням» для здобувачів освіти зі спеціальності 

Підприємництво та торгівля 

Федорків Г.Я. Інтерактивне практичне заняття  для здобувачів освіти 

першого курсу на тему: "Їжа. Меню. Складання меню за рецептом" 

Федорків Г.Я. Інтерактивне практичне заняття  для здобувачів першого 

курсу на тему: "Подорожі. Ми любимо подорожувати" 

Мурмила Н.І. Практичні завдання з навчального предмета 

«Громадянська освіта» для здобувачів освіти першого курсу 



 

 

Мурмила Н.І. Конспект лекцій з навчального предмета «Громадянська 

освіта» для здобувачів освіти першого курсу 

Кодлюк Л.І. Лекторій із зарубіжної літератури на тему: « Розмаїття течій 

модернізму й авангардизму в європейській ліриці ХХ століття» 

Кодлюк Л.І. Розробки практичних та семінарських занять із освітнього 

компонента "Основи наукових досліджень" 

Краснощока О.Б. Методична розробка практичного   заняття на тему 

«Бадмінтон у фізичному вихованні здобувачів освіти» 

Краснощока О.Б. Методична розробка практичного   заняття на тему 

«Тактико-технічна підготовка бадмінтоністів. Індивідуальні та групові дії 

гравців». 

Лисиканич О.І. Методична розробка практичного заняття  на тему: 

Фізична підготовка волейболістів. 

Лисиканич О.І. Методична розробка практичного заняття  на тему: 

Розвиток м’язів пресу під час  занять фізичною культурою 

Підвищення кваліфікації 

Викладачі циклу постійно працювали над підвищенням свого 

професійного рівня. Вивчення досвіду викладання, використання новітніх 

технологій викладання здійснювалося шляхом взаємовідвідування занять з їх 

наступним обговоренням і аналізом.  Бобровська Т.А., Мурмила Н.І. та Когут 

Т.М. успішно пройшла чергову атестацію викладачів. Бобровська Т.А., 

Грицишин С.Й., Глушок Р.Р., Когут Т.М., Краснощока О.Б., Лисиканич О.І., 

Мурмила Н.І. пройшли курси підвищення кваліфікації у Полтавському 

університеті економіки і торгівлі. Житко О.В. пройшла курси підвищення 

кваліфікації у Тернопільському обласному комунальному інституті 

післядипломної педагогічної освіти.  Федорків Г.Я. пройшла курси підвищення 

кваліфікації у Тернопільському національному педагогічному університеті 

імені В. Гнатюка за модулем “Цифрові технології в освіті” з 16.01.2024р. по 

30.01.2024р. (Серія ПК №7580) 30 годин — (1 кредит ЄКТС).  Кодлюк Л.І. 

пройшла курси підвищення кваліфікації за акредитованою спеціальністю 



 

 

011«Освітні, педагогічні науки» за навчальною програмою «Інноваційні 

методики навчання» на прикладі дисципліни «Основи наукових досліджень», 

02 вересня  06 вересня 2024 року. 

Когут Т.М. пройшла курси підвищення кваліфікації за акредитованою 

спеціальністю 011«Освітні, педагогічні науки» за навчальною програмою « 

Інноваційний менеджмент сучасного закладу освіти»( 30 год.) 

Когут Т.М.  пройшла  навчання за програмою підвищення кваліфікації 

заступників директорів з навчальної роботи закладів фахової передвищої освіти 

« Менеджмент інноваційної діяльності в освітньому середовищі» ( 30 год.). 

Когут Т.М. - підвищення кваліфікації «Застосування штучногоі нтелекту 

у сфері П(ПТ)О», сертифікат від 22.05.2025, 30 годин, 1 кредит 

ЄКТС. 

Когут Т.М. - підвищення кваліфікації,  Полтавський університет 

економіки і торгівлі. Навчально-науковий інститутпроєктів та підвищення 

кваліфікації за програмою «Інноваційний менеджмент сучасного за кладу 

освіти» свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/ 01974-2025, 24 

січня 2025 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Когут Т.М. - підвищення кваліфікації, Полтавський університет 

економіки і торгівлі. Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення 

кваліфікації за програмою «Основи інклюзії. Створення індивідуального освіт-

нього середовища дитині з особливими освітніми потребами» на прикладі 

дисципліни Німецька мова», «Німецька мова за професійним спрямуванням», 

свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01983-2025, 24 січня 2025 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС 

Когут Т.М.- підвищення кваліфікації,  навчально-методичний центр 

вищої та фахової передвищої освіти. Навчання за програмою підвищення 

кваліфікації заступників директорів з навчальної роботи закладів фахової 

передвищої освіти «Менеджмент інноваційної діяльності в освітньому 

середовищі» Сертифікат № ПК 38282994/7304-24. 5- 6.12.2024 р. Тривалість 

навчання – 16 годин (0,53 кредити ЄКТС). 



 

 

Участь викладачів у науково-практичних конференціях, методичних 

об'єднаннях,  науково-практичнних семінарах,конкурсах 

Когут Т.М. - участь в обласному  методичному  об'єднанні заступників 

директорів  з навчальної роботи на тему: «Особливості  організації роботи 

навчальної частини в удосконаленні освітньої діяльності в сучасних умовах»( 

загальний обсяг – 6 год., 0,2 кредити). 

Когут Т.М. -Рада директорів ЗФПО Тернопільської обл.. Методичне 

об’єднання викладачів іноземних мов. Науково-практичний онлайн-семінар 

«Сучасні технології 

соціально-емоційного та інтенсивного навчання студентів, підтримка та 

розвиток емоційного інтелекту». 04.06.2024р. Обсяг 4 год/0.13 кред ЄКТС. 

Бобровська Т.А. Участь у ІV Всеукраїнській науково-практичній 

конференції МОВА Й ЛІТЕРАТУРА  » (до Міжнародного дня рідної мови) 

Чернігів 

Бобровська Т.А. - участь в науково-практичному онлайн-семінарі 

«Ефективні стратегії навчання української мови та літератури в кризових 

умовах»  ( сертифікат № УФ- 2025/07) 

Бобровська Т.А. участь у V Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Тренди гастрономії: від харчових технологій до ресторанних 

інновацій», тема -«Візуалізація навчального матеріалу на заняттях української 

літератури за допомогою сервісу CANVA». 

Федорків Г.Я. Проходження онлайн курсу «Спільна мета: підтримка 

родин військовослужбовців» 27.11.2024р. (Серія № ГП 11/003/001172) 21 

година — (0,7 кредиту ЄКТС). 

Когут Т.М. –участь у VІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах», 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя (тези 

доповіді на тему «Сучасні підходи викладання іноземної мови за професійним 

спрямуванням для формування професійних компетентностей фахівців». 



 

 

Когут Т.М. – участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції « 

Проблеми та перспективи розвитку науки, та технологій в Україні та світі» ( 

сертифікат № 161120 2\ С 908, тривалість  - 6 годин\ 0,2 кредити ЄКТС 

Когут Т.М. – участь в онлайн-семінарі на тему: «Підвищення 

ефективності практичного навчання в умовах воєнного стану » (загальний обсяг 

4 години).  

Когут Т.М. – участь у науково-практичному онлайн-семінарі «Сучасний 

підхід до викладання іноземних мов в контексті інтеграції до європейського 

освітньо-інформаційного простору» (загальний обсяг 4 години). 

Когут Т.М. - участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Тренди гастрономії: від харчових технологій до ресторанних інновацій. 

Виклики та Можливості». Сертифікат № 1739. «ПЕДАГОГІЧНА 

МАЙСТЕРНІСТЬ ЯК ВЕКТОР РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ 

ВИКЛАДАЧА». Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і 

торгівлі», Тернопіль, 30.04.2025.Обсяг 6 год/0.2 кред ЄКТС.- С.12-13. 

Когут Т.М. - участь у VІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні проб-леми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і 

маркетингу в умовах сучасного ринку». Сертифікат № 1583. «СПЕЦІАЛЬНІ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ЯК ВАЖЛИВА ПЕРЕДУМОВА 

ЕФЕКТИВНОГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ». Тернопільський 

фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, Тернопіль, 09.04.2025. Обсяг 6 

год/0.2 кред ЄКТС – С. 31-33. 

Кодлюк Л.І. – участь у крайовому форумі освітян від ТНПУ імені В. 

Гнатюка на тему  «Освіта в умовах воєнного часу», 20.10. 2024р.    

Кодлюк Л.І. опубліковано наукову статтю «Лінгвосоціокультурна 

компетентність в усному спілкуванні німецькою мовою старшокласників як 

методичний феномен: теоретичний аспект» у фаховому виданні категорії «Б» 

«Педагогічні науки»; 

Кодлюк Л.І. опубліковано наукову статтю «Модель формування 

лінгвосоціокультурної компетентності в усному спілкуванні німецькою мовою 



 

 

старшокласників» у фаховому виданні категорії «Б» «Педагогічні науки: теорія 

і практика»; 

Кодлюк Л.І. опубліковано наукову статтю «Діагностика сформованості  

лінгвосоціокультурної компетентності в усному спілкуванні німецькою мовою 

старшокласників» у фаховому виданні категорії «Б» «Академічні візії»; 

Кодлюк Л.І. участь у науково-практичній конференції «Філологія і 

сьогодення: актуальні питання», яка відбулася 7−8 лютого 2025 року у м. Львів 

та була організована видавництвом «Молодий учений». Тема опублікованих тез 

«Іноземна мова і культура: проблема взаємозв’язку» (Тематична панель: 

Міжкультурна комунікація); 

Кодлюк Л.І. взято участь у VI Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Актуальні проблеми та стратегії розвитку підприємництва, 

торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку», яка відбулася 9 квітня 

2025 року у м. Тернопіль та була організована Тернопільським фаховим 

коледжем харчових технологій і торгівлі. Тема опублікованих тез «Підручник з 

іноземної мови як засіб формування Іншомовної комунікативної 

компетентності»; 

Кодлюк Л.І. участь у форумі Академічної доброчесності, який відбувся 

20 лютого 2025 р. і був організований Вінницьким технічним фаховий 

коледжем і ГО «Прогресильні»; 

Кодлюк Л.І. взято участь у засіданні обласного методичного об’єднання 

викладачів зарубіжної літератури ЗФПО Тернопільської області, який відбувся 

на базі факультету філології і журналістики Тернопільського національного 

педагогічного університету ім. В. Гнатюка у рамках ІІІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Тенденції і перспективи вивчення літератури у 

середній і вищій школах» 28 січня 2025 року; 

Кодлюк Л.І. взято участь у засіданні обласного методичного об’єднання 

викладачів іноземних мов ЗФПО Тернопільської області «Сучасні виклики та 

інноваційні підходи», який відбувся на базі Фахового коледжу Кременецької 



 

 

обласної гуманітарної педагогічної академії імені Тараса Шевченка 22 травня 

2025 року; 

Кодлюк Л.І. зовнішній стейкхолдер освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Німецька мова та література, англійська мова та література, 

зарубіжна література)» зі спеціальності А4 Середня освіта другого 

(магістерського) рівня вищої освіти Тернопільського національного 

педагогічного університету імені Володимира Гнатюка;  

Кодлюк Л.І. член проєктної групи освітньо-наукової програми «Середня 

освіта» зі спеціальності А4 Середня освіта третього освітньо-наукового рівня 

вищої освіти Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка; 

Мурмила Н.І. наукова стаття «Внесок династії Симиренків у розвиток 

підприємництва в Україні» (фахове видання, категорія «Б»). 

Мурмила Н.І. – переможець конкурсу педагогічної майстерності 

«Джерело творчості»( друге місце, обласний етап). 

Грицишин С.Й. – керівництво здобувачем освіти, який взяв участь  XV 

Всеукраїнська краєзнавча конференція учнівської молоді «Мій рідний край, моя 

земля очима сучасників» (07-09 листопада, Миколаївський обласний Центр 

національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської 

молоді Горак Каріна (2-М-7/9). Дослідження на тему: «Громадсько-політична 

діяльність Ігоря Олещука». 

Грицишин С.Й., Федорків Г.Я. –участь у міжнародному проєкті «My 

Еuropean city: Legends, Literature & Lifestyle», «Моє європейське місто: легенди, 

література і стиль життя» в рамках програми Європейського Союзу e-Twinning 

Житко О.В. –круглий стіл «Порушення прав дітей в умовах воєнного 

стану»  

Житко О.В. –організація зустрічі з учасниками Майдану  

Киричок М.В. – переможець 28 обласного творчого конкурсу авторської 

пісні та поезії серед учнів, студентів, працівників закладів професійної, фахової 

передвищої освіти.  



 

 

Киричок М.В. – диплом Лауреата творчих звітів закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти під гаслом «Герої у 

наших серцях».  

Робота зі здобувачами освіти 

З метою розвитку професійних якостей студентської молоді, залучення її 

до творчості значна увага викладачами циклової комісії надавалася 

індивідуальній роботі із здобувачами освіти. 

Бобровська Т.А. - підготовка  здобувачів освіти до 2 етапу  XIV 

Міжнародного мовно- літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді ім.Т.Шевченка та  XXIV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені  П.Яцика. 

Бобровська Т.А. - підготовка здобувачів освіти у IV Всеукраїнському 

відкритому марафоні з української мови; 

Бобровська Т.А.  - підготовка здобувачки освіти Величко Ярослава, яка 

нагороджена грамотою за участь у Всеукраїнському конкурсі есе для шкільної 

та студентської молоді на тему: «Молодь – майбутнє України» в рамках 

проведення IV Міжнародних наукових читань імені Богдана Гаврилишина.  

Академічна доброчесність 

 Викладачі циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін Тетяна 

Бобровська, Любов Кодлюк та Наталія Мурмила були учасниками курсу 

«Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів», репрезентованого 

українським громадським проектом масових відкритих онлайн-курсів 

«Prometheus». 

Викладачі Тетяна Бобровська, Стефанія Грицишин, Наталія Мурмила, 

Любов Кодлюк та Ганна Федорків взяли участь у форумі Академічної 

доброчесності, який відбувся 20 лютого 2025 р. і був організований Вінницьким 

технічним фаховий коледжем і ГО «Прогресильні»; 

 

Гурткова робота 

Гурток “ Глобус ” ( Федорків Г.Я.) 



 

 

Проведено  

Засідання гуртка «Англійська мова як ключ до успіху в індустрії 

гостинності» 

- вікторину "British and American Quizzes", яка сприяла не лише 

поглибленню знання учасників, але й весело провести час.  

- дебати на тему: "People, professions".. 

- Гурток «Тризуб»(Глушок Р.Р.) 

Виїзне засідання у музей політичних в'язнів, присвячене Дню Героів 

Засідання історичного гуртка по темі "Незалежність України: історія і 

сучасність. 

Значна увага викладачами циклу надавалася виховній роботі зі 

здобувачами освіти з метою формування світосприйняття через національне 

самоусвідомлення шляхом проведення тематичних вечорів, Тижня  рідної мови, 

Шевченківських днів. 

 Упродовж року викладачами циклової комісії було проведено ряд 

відкритих занять у формах дискусій, диспутів, онлайн-трибун, конференцій, 

зустрічей, тощо. Зокрема: 

Участь у Всеукраїнському телемості  «Соборність України сьогодні  - в 

єднанні українського народу заради перемоги» (викладачка Наталія  

МУРМИЛА) 

Історичний репортаж на тему: «Голокост: невідомі віхи історії» 

(викладачка Тетяна БОБРОВСЬКА). 

Година державності «Якщо у свободи є ім’я, то це ім’я - Україна» 

(викладачка Ольга КРАСНОЩОКА).  

Година спілкування «В єдності сила» (викладач Руслан ГЛУШОК) . 

Поетичний флешмоб «Слово насущне, як хліб святий» (викладачка 

Любов КОДЛЮК) . 

Зустріч здобувачів освіти із Святослав Липовецький, істориком, 

журналістом, дослідником україно-польських взаємин (викладачка Наталія  

МУРМИЛА) . 



 

 

 Круглий стіл «Війна – навчання – мрії» (викладачка Ольга 

КРАСНОЩОКА) та ін.  

«Мовна ідентичність: зміни у свідомості молоді» (викладачка Тетяна 

БОБРОВСЬКА). 

Інтерактивне заняття  «Ген непокори» (викладачка Стефанія 

ГРИЦИШИН). 

 Відкритий мікрофон «Булінг. Ми можемо це зупинити»(викладачка 

Ганна Федорків). 

Інтелектуальний батлі між командами юнаків та дівчат «Ми – українці, 

ми – європейці»( викладачка Ганна ФЕДОРКІВ) 

Віртуальна  екскурсію «Великодні традиції в Україні та світі»( 

викладачка Наталія МУРМИЛА) 

Квест-гра «Мандруй літературною Європою», яка відбулася 8 травня 

2025 року у рамках святкування Дня Європи (викладачка Любов КОДЛЮК). 

 Лекторій у рамках фестивалю науки «Мистецтво написання тез: як 

коротко і влучно викласти свої наукові ідеї» (викладачка Любов КОДЛЮК).. 

Підготовка здобувачів освіти до участі у Всеукраїнському флешмобі « 

Єднаймо душі словом Кобзаря!»(викладачка Тетяна БОБРОВСЬКА) 

 

   У звітний період цикловою комісією соціально-гуманітарних дисциплін 

проведено Фестиваль науки, в рамках якого  відбулася XVIІI науково-

практична студентська конференція «Гуманітарна наука в цифрову епоху: 

виклики та можливості». Під час конференції здобувачі освіти мали змогу 

представити результати своїх досліджень Особливої уваги заслуговують 

доповіді: «Використання сервісу Canva у вивченні української літератури: нові 

можливості для здобувачів освіти» (Катерина КЕДИК, група  1-М - 9/9, 

науковий керівник Тетяна БОБРОВСЬКА); Генеративне ШІ у маркетингу: чи 

зможе штучний інтелект замінити копірайтерів та дизайнерів (Настя БІДЯК, 

група 1-М-9/9, науковий керівник Наталія МУРМИЛА), «Роль дослідницьких 

проєктів у вивченні творчості зарубіжних письменників» (Надія МЕДВІДЬ, 



 

 

група 1-М-9/9, науковий керівник Любов КОДЛЮК), «Електронні бібліотеки як 

засіб популяризації української мови серед молоді» (Аліна МАЛИЧОК, група  

1- ПТ-9/9, науковий керівник Стефанія ГРИЦИШИН), «Організація і 

проведення спортивних змагань з використанням цифрових інструментів» 

(Лілія СТАДНИК, група 2-ХТ-ВХК-5/9, науковий керівник Ольга 

КРАСНОЩОКА). та інші. 

 

Протягом звітного періоду продовжилася участь здобувачів освіти в 

Малій академії  

Кедик Катерина Арсенівна -  переможець I та  ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського 

обласного комунального територіального відділення Малої академії наук 

України ( секція «Соціологія»). Керівник: Наталія  МУРМИЛА. 

Великого значення надається фізкультурі та спорту. Викладачами циклу 

проведено ряд занять, а саме:  

09 - 13 вересня у коледжі відбувся Олімпійський тиждень під гаслом 

«Україна єднає серця», який об'єднав здобувачів освіти у спортивному дусі та 

надав їм можливість активно провести час. 

15 - 18 жовтня  змагання з волейболу серед студентів I-IV курсів. Це 

спортивне дійство стало не лише майданчиком для визначення найкращих 

волейбольних команд, але й чудовою можливістю згуртувати студентську 

молодь, зміцнити командний дух і підтримати здоровий спосіб життя. 

29- 30 жовтня  у міському парку «Відродження» осіннього жовтневого 

дня відбувся традиційний патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв 

України». 

12 листопада  турнір зі стрітболу серед юнаків, присвячений пам’яті 

викладача,керівника фізичного виховання Бориса Савіна. Захід об’єднав юних 

спортсменів з різних коледжів області та став особливим вшануванням людини, 

яка зробила великий внесок у розвиток спорту та виховання молоді. 



 

 

05 грудня турнір з міні-футболу «Кубок Святого Миколая» серед юнаків 

присвячений ЗСУ 

25-26 лютого першість коледжу з футзалу серед юнаків. 

8. 06 березня спортивно-розважальне свято «Нумо,дівчата!» 

9. 27 березня спортивно-розважальне свято«МЕ/ЖА» 

10. 08 квітня першість коледжу з футзалу серед дівчат. 

11. 08 травня взяли участь у відкритій першості ВСП «Тернопільського 

фахового коледжу ТНТУ ім..І.Пулюя» з міні – футболу присвячені пам’яті 

випускника ,учасника бойових дій який віддав своє життя за Волю 

України . 

12. 21 травня безбар'єрність- сила духу сильніша за обставини. Зустріч з 

Володимиром Чернишем та Катериною Кухарчук. 

13. 27 травня турнір з міні-футболу серед дівчат,який носить назву — 

«Честь у грі — пам’ять у серці». 

Організаційна робота 

Впродовж року циклова комісія працювала згідно плану, затвердженого 

на початку навчального року. 

Всі викладачі циклу активно впроваджували різні форми і методи роботи 

з метою якісної теоретичної і практичної фахової підготовки здобувачів освіти 

у процесі навчання: заняття-диспути; заняття-філософське дослідження; 

заняття-конференції; метод проектів; бінарні заняття; інтегровані заняття; 

пізнавальні та рольові ігри та  використання інших нестандартних прийомів. 

За звітний період було проведено десять засідань циклової комісії, на 

яких обговорювалися різноманітні питання, пов’язані з підвищенням 

ефективності навчально-виховного процесу; розглядалися та обговорювалися 

методичні розробки викладачів, екзаменаційні білети, якість викладання 

предметів циклу та ін. 

 Профорієнтаційна робота 

 Викладачі циклу проводили профорієнтаційну роботу у школах 

міста та області.  



 

 

Пропозиції: 

1. Посилити увагу до проблем якості знань здобувачів освіти. 

2. Працювати над вдосконаленням інноваційних технологій у освітній 

прооцес. 

Голова циклу                                          Наталія МУРМИЛА 

23.12.2024 

 


